3. UNITE SINIF CALISMASI _

1-3. sorular igin asagidaki x ve y serisini 5. Bir smiftaki 38 6grenciye taraftar1 olduklar
kullaniniz. takim sorulmustur. Bu verilerden
x:3,57,9vey: 2,455 hesaplanabilecek merkezi egilim &lgiisii

. G
1. X degiskenine iliskin kareler toplaminin hangi secenckte verilmistir?

degeri hangi se¢enekte verilmigtir? a. Aritmetik Ortalama
a. 155 b. Ortanca Deger
b. 169 c. Tepe Degeri
c. 121
d. Tartili Aritmetik Ortalama
d. 576
e 24 e. Higbiri Hesaplanamaz

6. Asagidaki basit serinin medyani seceneklerin
hangisinde verilmistir?
y:1,7,4,3,7,8,5,4,7

2. Y degiskenine iligkin kareler toplaminin
degeri hangi secenekte verilmistir?

a 125
b. 69 a. 5
c. 16 b. 4
d. 70 c. 7
e. 16 d. 3

e. 8

3. X ve Y'nin carpimlar toplami asagdaki 7. Bir Sigorta sirketinde kaza yapan araglarin

ortalama hasarlar1 yerli ve yabanci araglar

hangi secenekte verilmistir? o i
icin bulunmustur. Yerli ya da yabanct ayrimi

a. 106 olmaksizin bir aracin ortalama hasar1 kag

b. 169 TL’dir?

c. 216

d 85 Arag Tipi Arag Sayisi Ort. Hasar(TL)

e 41 Yabanci 135 785
Yerli 270 440
Toplam 405

4. Asagida verilen basit serinin aritmetik
ortalamasi hangi secenekte verilmigtir?
x: 10, 18, 10, 18, 10, 10, 12, 24, 18, 10 a. 667 TL
b. 555TL

a 12 c. 6125TL

b. 10 d. 500TL

. 15 e. 475TL

d. 16

e. 14




